
В Красноярске проводится проверка по факту авиакатастрофы, произошедшего с самолетом Boeing-747



Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУ СК России проводится доследственная проверка по факту авиакатастрофы, произошедшей с самолетом Boeing-747 (по ч. 1 ст. 263 УК РФ).

Предварительно установлено, что 21 сентября 2021 года около 19 час. местного времени самолет Boeing-747 вылетел из аэропорта Емельяново Красноярского края, следуя по маршруту "Красноярск-Лейпциг". При наборе высоты у самолета возникли проблемы с уборкой шасси, в связи с чем командир воздушного судна принял решение о возврате самолета в аэропорт вылета. После выработки топлива самолет благополучно приземлился в аэропорту Емельяново.

На борту самолета находились 2 члена экипажа, пострадавших нет.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

21 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1611853>